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COMMISSION FUTSAL DEPARTEMENTAL 
 

Réunion du Lundi 8 Novembre 2021 
 

Procès-Verbal N°3 
 

  
 
 

 
Présents : 

Monsieur GRIEU Thierry - Président  

Messieurs MABIRE Thierry, FLEURY Dominique, RIDEL Sébastien, BONNEFOY Alain 

Excusé : 

DE LA COTTE Dominique 

Assiste à la réunion : 

VOISIN Bertrand - Président du District du Calvados 

Secrétaire de séance :  

BONNEFOY Alain 

 

Au nom de la commission, Thierry GRIEU, remercie Monsieur VOISIN pour son implication au sein de notre 
départementale FUTSAL. 

Thierry GRIEU ouvre la séance, en rappelant que l’assemblée générale du District est repoussée au jeudi 16 
décembre en VISIO. 

Nous avons le plaisir d’accueillir les équipes de FRANCE et de RUSSIE les 14 et 15 Décembre 2021 à 
LISIEUX. L’équipe de FRANCE est coachée par notre spécialiste futsal de la ligue de Normandie, Clément 
LEREBOURG. 

CHALLENGE FUTSAL : 

La commission souhaite régulariser les engagements : 
1 équipe par club en U18 
1 équipe par club en U15 
2 équipes par club en U13 
 
1 référent sera désigné au sein de chaque club afin de piloter l'activité futsal en collaboration avec la com-
mission. 
Ce référent, coordonnera et sera présent le jour des rencontres et sera assisté par le ou les membres de la 
commission présents sur le site. 
Pour une bonne organisation, la commission souhaiterait avoir l’accès au gymnase toute la journée afin 
d'organiser 2 plateaux. 
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La commission envisage une formation de base futsal pour les référents issus de club n'ayant pas d'édu-
cateurs diplômés sur le site. 
 
Licences obligatoires pour tous les joueurs. 
 
Feuille de match obligatoire pour chaque rencontre 
 
Faire une extraction des licences avec photo par catégorie dans foot club 
 
La commission propose la création de doubles licences futsal 
 
Tournois prévus du 17 au 31 décembre 2021, du 5 au 12 février 2022 
Finale samedi 19 février 2022 sur un lieu qui reste à designer 
Finale régionale en U13 prévu en 2022 
 
REUNION AVEC LES CLUBS : 

100 clubs invités : 12 réponses, 6 présents. 
La commission s’interroge sur la motivation et les suites du FUTSAL dans le département.  
La commission souhaite proposer aux clubs, l’organisation le samedi matin des plateaux mixtes des U7 au 
U11 le samedi matin avec l’appui du club FUTSAL de HEROUVILLE. 
 
Le club de CINGAL se propose d'accueillir des plateaux Futsal animation. 
 
Monsieur VOISIN Bertrand, nous fait un point sur les réunions fédérales. 
 
La commission souhaite organisée une journée découverte en appui sur le club d'HEROUVILLE FUTSAL, 
pour faire connaitre la discipline aux élus ainsi que les présidents de club. 
En conclusion de cette journée découverte, le district inviterait tous les présents au match de Ligue 1 du 
club d'HEROUVILLE FUTSAL. 
 
La commission s'inquiète du faible nombre d'arbitres en futsal, le président, Bertrand VOISIN va intervenir 
auprès de la CDA pour enrayer ce manquement. 
 
La commission demande pour nos challenges FUTSAL, que le respect des consignes sanitaires soit bien 
respecté (port du masque, contrôle du pass sanitaire ou d’un test PCR de moins de 24h). 
 

 

LE PRESIDENT        LE SECRETAIRE  

Thierry GRIEU  Alain BONNEFOY  

 

 


